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Sprostowanie  do odpowiedzi na pytania do SIWZ 
 
Pytanie nr 28 
Czy zamawiający dopuszcza możliwość wykupienia licencji niewyłącznej do korzystania z 
oprogramowania po okresie 24 miesięcy? 
 
Odpowiedź: 
Bezpłatny dostęp do informacji serwisowych i finansowych ma być bezpłatny przez okres 
udzielonej gwarancji i zgodnie z pkt.. 3 ppkt. 2.33 SIWZ. w ramach dostawy należy 
przewidzieć bezpłatną instalacje oprogramowania umożliwiającego zdalny dostęp.... .  
Zamawiający wymaga aby zainstalowane oprogramowanie nie wymagało z jego strony 
wnoszenia innych opłat serwisowych i licencyjnych. Ewentualna aktualizacja 
oprogramowania po okresie gwarancji będzie przedmiotem osobnego zamówienia.                
Koszty opłat związanych z dostępem do internetu i abonamenty GSM są po stronie 
zamawiającego. 
 
Pytanie nr 29  
Zwracam się z uprzejma prośbą o rozszerzenie zapisów SIWZ z uwagi na fakt, że na rynku  
funkcjonują Wykonawcy posiadający wymagana wiedzę i doświadczenie w zakresie dostaw  
przewyższających kilkukrotnie ilość 37 sztuk, czyli zamawiana przez Zamawiającego ilość urządzeń, 
lecz ich częstotliwość jest niższa aniżeli podana w wymogach zamieszczonych w  
stworzonym przez Państwa SIWZ. Wykonawca zwraca się  zatem z prośbą o dodanie zapisów            
w pkt. 5 Warunki udziału w postępowaniu oraz opis sposobu dokonywania oceny spełniania tych  
warunków pkt 1a) 
„Wykonawca musi wykazać się minimum trzema inwestycjami o minimum 30 szt. parkomatów  
 każda” Zapisu „lub też wykazać się jednorazową dostawą w wysokości co najmniej 120 sztuk”.  
 

Odpowiedź: 
Zamawiający wymaga doświadczenia w zakresie realizacji minimum 3 usług z zakresem 
tożsamym z przedmiotem zamówienia  (min. 30 szt. parkomatów każda). Zrealizowanie 
jedynie jednej usługi przekraczającej ustalone kryterium  w ocenie zamawiającego nie spełnia 
wymogu doświadczenia. Zapisy pkt. 5 SIWZ pozostają bez zmian. 
 


